






10. Бедрото на равнобедрен триъгълник е 4 м и е с 60 см 
по–дълго от основата. Колко сантиметра е обиколката на 
триъгълника?

_________________________________________________
_________________________________________________

      Обиколката е _______ см

11. Десетинката от разликата на числата 112 395 и 112 305 е:

_________________________________________________

А. 10             Б. 9                 В. 8

12. В зеленчуков магазин доставили 1 200 кг круши и с 300 
кг повече ябълки. От всичките плодове за една седмица 
продали 2 тона. Колко килограма плодове останали?

_________________________________________________
_________________________________________________

А. 2 700            

Б. 700            

В. 1 500


